## ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



## ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ



Distr. GENERAL

A/40/206

RUSSIAN ENGLISH ORTGINAL:

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ Сороковая сессия Пункты 40, 72, 132 и 133 первоначального перечня\* вопрос о мире, ставильности и сотрудничестве в юго-восточной PACCMOTPEHME OCYMECTBЛЕНИЯ декларации об укреплении МЕЖДУНАРОЛНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ РАЗВИТИЕ И УКРЕПЛЕНИЕ добрососедских отношений МЕЖЦУ ГОСУПАРСТВАМИ МИРНОЕ РАЗРЕШЕНИЕ СПОРОВ МЕЖДУ ГОСУПАРСТВАМИ

COBET BESONACHOCTM Сороковой год

Письмо Временного поверенного в делах Постоянного представительства Вьетнама при Организации Объединенных Наций от 25 марта 1985 года на имя Генерального секретаря

По поручению моего правительства и в дополнение к моим письмам от 11 и 13 марта 1985 года (А/40/170 и А/40/175, соответственно) имею честь сообщить Вам о том, что мы решительно отвергаем как откровенную ложь клеветнические утверждения Таиланда, с которыми выступил его Постоянный представитель при Организации Объединенных Наций в письме от I4 марта I985 года (A/40/180-S/17038) и которые были поддержаны Пекином и западными кругами в письме Постоянного представителя Китая от 11 марта 1985 года (A/40/172-S/17023).

Действительное положение дел свидетельствует о том, что именно Таиланд грубо вмешивается во внутренние дела и совершает вторжения на территорию Кампучии, Лаоса и Вьетнама.

<sup>\*</sup> A/40/50 u Corr.l.

A/40/206 S/17057 Russian Page 2

Во всем мире хорошо известно о том, что Таиланд действует в сговоре с Китаем, предоставляя убежище клике Пол-Пота и другим кхмерским реакционерам и поддерживая их в попытке не допустить возрождения кампучийского народа, создавая таким образом атмосферу нестабильности и постоянной напряженности в регионе.

Проводя эту злобную кампанию, Таиланд и его подручные стремятся ввести в заблуждение общественное мнение, скрыть свою несостоятельную политику использования кхмерских реакционеров против стран Индокитая, извратить добрую волю Вьетнама и умышленно создать обстановку напряженности и конфронтации, с тем чтобы подорвать развивающуюся тенденцию к диалогу в регионе.

Позиция Народной Республики Кампучии, которую полностью разделяет Социалистическая Республика Вьетнам, является вполне четкой и заключается в соблюдении принципа невмешательства, уважении суверенитета и территориальной целостности Таиланда, а также в стремлении к миру и дружбе с Таиландом и другими соседними странами. Эту правильную позицию искренне приветствует мировая общественность, в том числе некоторые круги в странах АСЕАН.

Буду признателен Вашему Превосходительству за распространение настоящего письма в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пунктам 40, 72, 132 и 133 первоначального перечня и документа Совета Безопасности.

**ЛЕ КИМ ЧУНГ**Временный поверенный в делах